Gelenkarme Gelenkarme

Mit integriertem Lager Wartungsfreie Buchsen mit Presspassung
[l Eigenschaften: Integriertes Lager zur Unterstiitzung von Drehbewegungen. Il Eigenschaften: Gelenkarme mit integrierten wartungsfreien Buchsen zur Vermeidung von Abnutzung durch Drehbewegungen.
mm Ausfithrung [MWerkstoff BJ0berflichenbe- [3Zubehdr Ausfiihrung [MWerkstoff B0berflichenbe- [zZubehs
Eil D Lager handl i gsring i Eine Buchse |Doppelte Buchse| Gelenkarme| Buchse handl ubenor
LNBB | LNBWB |en1.1191 Briiniert Federstahl - LNMWB | gn1.1191 | Wartungsfreie Briiniert ]
LNBM |LNBWM | Aaui %™ | Ghamisch vermelet EN.1.4301 ENALﬁiS.O k - LNMWM | Aauiv. | Gleitiagerbuch-| Chemisch vernickelt __Ibﬂfil(lElN itansicht A-A éﬁ/ ( / g/ )
- LNBWS e 1.4301 Aquiv] Rostireier Stahl - Aquiv. é5/( / y) S LNMS |LNMWS [N 14301 Aquiv) se - 1.4301 Aquiv.) T Warungstel Gitlagerbuchss
*Ausfiihrung mit zwei Lagern ohne Stellschraube. *Ausfiihrung mit zwei Lager ohne Stellschraube. M D1 ¥/D2
Schnittansicht A-A N —
2 B : «/ '
di A M Etir Eine Buchse C &3 = -4
| N N .I
N ]| Ao N Ve ‘< 4C P
Ausfiihrung mit einem Lager EI g;[ == N = J _A 0
A El S & N F L o0z 184
I >\ 2 Wartungsireie Gleitlagerbuchse
4c A D1 D2 A -
LT | F Lzz.oz A +
2., . B Zwei Buchsen f\/ N\ i
+ diA dz \\2 A\ Y
Mit Doppellager g - =1 ) (e = 4/ A -
it Doppellage _@:I_ IS Qy Qy F L 002 T-03
L 2
4-C >\ A * Der @ der wartungsfreien Buchse mit Presspassung ist mit Toleranz H7 gefertigt.
Tol Vas T T F L=0.02
* Toleranz Mal Teilenummer D2 L Befestigungsschraube
T 10~16 19 £ Ausfiihrung D1 Auswahl 1mm-Schritte u o g i © M
-0.3~0 -0.33~0 Lagerprézision: JIS B 1514 Klasse 0 Einzelheiten siehe S.Jl-2239 3 3 4 10~150
4 |3 a4 10~150 5 B L0 g .
M Ausfiihrung mit einem Lager 5 3 4 5 10~150 16 L+12 6 3]
n - 6 3 4 5 6 10~150 L+14
;:'ell__enummer EH7 L lwlT 2 Fle Befestigungsschraube | Lager- Dt dh|B s 7 5 6 8 10-150 ” 17 8
usfiihrung| d1 Auswahl 1mm-Schritte M Nr. Toleranz 10 5 6 8 15-200 6 L+19 9
513456 8 20~150 20 10 | L+22 | 10 605727 | 14 |+0.018/ 10 | 5 Eine Buchse 12 6 8 15~200 - L+21 -
6 |3456 810 25~150 12 L+25 12| 5 60622117 | 0 1316 LNMS 13 6 8 10 12 13 20~200 - L+22 5 M4
8 29 [+32 [ 14 | |Falls Ewr 6087Z | 22 187 14 8 10 12 13 15 20-200 9
LNBB [0 3456 8101213141516 30~150 34 436 |17 3~6,M3 600027 26 +g.021 28 12 g :g :g 12 12 zg:ggg a2 L+25 12
LNBM| 12 |3 4 5 6 8 101213141516 18 35~200 | 36 |16|L+40 |18 | 8 | 8 ~16,M4 600177 28 24 | 8 18 10 12 13 15 16 18 35-200 - L+28 14 .
1513 4 5 6 8 101213141516 18 20 40~200 | 40 L+44 | 20 18 ~ 25, M6 6002ZZ| 32 +0.025 28 | 9 20 10 12 13 15 16 18 20 35~300 12 1+32 15 M6
20 45~300 | 50 L+56 | 26 60047Z] 42 . 36 [12 25 12 13 15 16 18 20 25 35~300 50 L+38 18
25 3456 810121314151618 20 25 55-300 | 56 19 +63 1 29 10 600527 47 0 112 3 3 10-150 3 10 s
" R 4 3 4 10~150 5
[l Ausfithrung mit zwei Lagern .d1/d2 MaBe 5 3 4 5 10~150 - 17 z 3
Teilenummer d2 L d1 6 |3 4 5 6 10~150
Ausfilhrung| d1 Auswahl 1mm-Schritte wu Y F ¢ d2 D7) dh | B | Lagerl et uchsen 180 : g g g 10 12:128 : gz t::g g
5 | 5 20~150 10 [ L+20 | 10 5 [14]10 [ 5 [ 60522 LNMWB 12 5 8 10 12 20-200 9
2 LNMWM 5 | L2 | 10 | s
6 5 6 25~150 12 L+24 | 12 | 5 6 [ 17 | 13 | 6 | 606ZZ 13 6 8 10 12 13 20~200
LNBWB_8 | 5 6 8 30~150 | 29 L+28 | 14 8 | 22|18 | 7 | 608ZZ LNMWS 15 8 10 12 13 15 20~200 % L 19
LNBWM 10 5 6 8 10 30~150 | 34 L+34 | 17 10 | 26 | 22 | 8 | 6000ZZ 1: 8 12 12 12 12 12 s §g~§gg 1 o8 =
~ +
LNBWS 12 5 6 8 10 12 35~200 | 36 | 16 | L+36 | 18 | 8 12 1 28 | 24 | 8 | 6001ZZ T 10 i 13 iz 16 s 30 35300 38 o = 8
15 5 6 8 10 12 15 40~200 | 40 L+40 | 20 15| 32 | 28 | 9 | 600272 25 12 13 15 16 18 20 25 35-300 50 1436 18
20 5 6 8 10 12 15 20 45~300 | 50 19 L+52 | 26 10 20 [ 42 | 36 | 12 | 60042Z -
25 | 5 6 8 10 12 15 20 25 | 55~300 | 56 +58 | 29 25 | 47 | 41 | 12 | 600522 @ ardering - - EWartungsfreie Buchse
Example | nMs1i0 - 6 - 70 Eine Buchse e e 2Zwei Buct i )
%] Ortering -[E]- - D1 D2 9 L D1 p2f ¢ | L
Example | NBB12 - 16 - 150 (Innen-0)| (Gesemtng) ( )| Gesatnge)
LNBWS10 - 5 - 150 3| 3 4 i i :
3,4,5,6 ; ‘; i 3,456 [ 3 ;
| Example G G a 6 B 1
4 | 4 5
-Sichert die Welle auf der Stellschraubenseite und - - ; 2 : 8 5 5 5
unterstiitzt Drehbewegungen auf der Lagerseite. 5 NS T NMWE Stiickpreis N RNV 8,10, 12 3 5 5 6 6 5
= ] 1 8 | s 5
Stiickpreis LNBB Min. L~ 100 | L101 - Max. L | Min. L~ 100 | L101 - Max,L | Min. L~ 100 | L101 - Max.L | Min. L~ 100 | L101 - Max, L 8| &8 | 5 5| 5 [ 8
d1 LNBB LNBM [  LNBWB LNBWM | LNBWS 3 6| 6 | 8 6| 6 | 8
Min. L ~ 100{L101 ~ Max. LMin. L ~ 100/L101 ~ Max. L{Min. L ~ 100[L101 ~ Max, L|Min. L ~ 100]L101 ~ Max. LMin. L ~ 100|L101 ~ Max. L 4 g 8 5 8 8 8
10 | 10 8 10,12,13,15 | 10 | 10 B
5 5 13,14,15,16 (o —> 3 i G
6
5 13 13 8 13] 13 8
8 180 51 15 3 5[ 15 | 10
10 0 10 | 10 81 8 i
12 ol T 10 | 10 10
12 13 B 13 | 10 124 12 | 10
15 14 - - = = = 2 15| 15 10 BL 1 i
20 15 18:20.25 g [ 16 | 10 ok :: ]Z 18
5 16 18| 18 10 18 | 18 10
18 20| 20 10 20 | 20 10
20 25 | 25 10 25 | 25 10
25




